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A)Say seridinde devam etmeli OFORU NELERE DIKKAT
Takip mesafesini korumahdhr. | ETMELIDIR?
B)Kér noktalan kontrol ederok © ADevam etmelidir. |
Sagdan ilerlemelidir. ..~ ® 7 7 7o/l
CHepsi/” f@burup yol vermelidir ||
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* Soru2- Resimde gérmiis oldugunuz Trafik
Tehlike Isaretine yaklastigimizda ne
Yaparsiniz?

A\

i o e
| Hlllml azaltihrim Takip Mesafesimi artiririm.

C)Hizim1 azaltirim.Takip Mesafemi azaltirim -

*SRC UYGULAMA SINAVI

* S05- GORSELDEKI GIBI YOLA DOKULMUS
YAPRAKLAR, Al;A g s(lfUc(ILERINI
ETKILERMI?

« A)Etkiler. |

* B)Yol giivenligi icinde

« tehlike arz eder. |

© C)Fren sirasinda aracin
* kaymasina sebep olur.|

° [D)Hepsi

S

*SRC UYGULAMA SINAVI
* $05-GORSELE GORE iLK YARDIMDA
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© S06- GORSELDEKI GIBI BIR SiSLi HAvADA

*SRCUYGULAMA SINAVI

» S02- Sekildeki TIR Karli yolda ilerlerken oniine engel gikayor sag sol yapryc
hakimiyetini koruyarak ilerlemesini, kéti yol sartlanndan olumsuz yond
etkilenmemesini saglayan sisteme ne denir?

HA AKARSINIZ?

A)Kisa farlarimi yakarim |
zun farlarimi yakarim |
¢ C)Tim farlarimi yakarim
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* 502- GORSELDEKI GIBI COK SERITLI
KARAYOLUNDA HAREKET EDEN TIR S OFORU
YOLUN HANGI SERIDINI KULLANMALIDIR>
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« B)Yolun en sag seridini
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"~ «SRC UYGULAMA SINAVI

» §01- RESIMDEKI TRAFIK KAZASINDA HANGI
KURALA UYULMAM R ?

(ADGECIS USTUNLUGU KURALINA;
_, VCNRITTAT
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* SRC UYGULAMA SINAVI

S$02-RESIMDEKI iSARETIN ANLAMI NEDIR ?
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| | Bxami hiz baslangt aJ P
JAzami hiz sonu / ¢y

== IR UTOGULAMA SINAVI

° qu- Gorseldeki Fasilali Sar 1stk yamip
sondyor siirici ne yapmalidir?

. @vavaglamp, yol uygunsa dikkatli gegilir.

* B) Durmalidir.
* C) Yolun trafige kapali oldugunu bildirir.
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® S017- Gorseldeki Levhanin Adi Nedir? .

®) Anayol : ’ \n
¢ C) Taliyo /o N\

* S03-Resimde gormiis oldugunuz
neyi ifade ederz

A)Polisin Onine bakan araglar geger

(®Polisin biitiin yanlerine bakan
araglar beklemelidir. |
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TONROC VIOULANA SINAVI

* So3- GORSELDEKI TURIST TASIMA ARACINDA
ASAGIDAKI NITELIKLERDEN HANGI S| ARANMAZ>

* A)SES TESISATI OLMASI <
* B)HAVALANDIRMA,ISITMA ve

4 A Hitla X OLVIA
« D)TEMIZ ve OZENLE DOSENMIS
- OLMASI
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? S02- Gormiis oldugunuz resimlerden hangisi RENTEK
MANEVRASINA ornektir?
T
2
<3

SURE:60 saniye

* SRC UYGULAMA SINAVI

' SORU1- KAMYON UZERINDE BULUNAN YUK ONDEN VE ARKADAN KAG
METRE TASABILIR?

AHACEARIN Y EREENES)

A)Onden 2 metre,arkadan 2 metre.

(€)Onden 1 metre, arkadan 2 metre

*SRC UYGULAMA SINAVI

* SORU2- GORUNTUDEKI iLK YARDIMCI HANGI ISLEMI
YAPMAKTADIR?

. BK yan yere tampon yapmakta ve kanayan bolgeyi kalpten
o lﬁksg‘e kaldirmaktadir.,

* B)Yaray: temizlemektedir.

¢ C)Solunumu kontrol etmektedir.

*SRC UYGULAMA SINAVI

* S01-GORUNTUDEKI KiSILER HANG]
M. YO KULLANMISTIR?
e
~ - BLISIMm
* C)Gorsel iletisim

'«SRC UYGULAMA SINAVI

© So3- SEKILDEKILERDEN HANGILERI GUG
AKTARMA ORGANLARINDANDIR.?
* A)SAFT (1)
* B)DIFERANSIYEL (II)

* (D)Hepsi Dogrudur:

*SRCUYGULAMA SINAVI

* S03- Gormis oldugunuz Kontrolsiiz Demir Yolu
Levhasini gordiigiiniizde ne yaparsimiz?
* A) Durmadan gegerim.

Ugu ocfd Mutlaka
* Dururum.safiimi solumu kontrol
* Ederim, yol misaitse gegerim.

SURE:60 saniye

*SRCUYGULAMA SINA vi

* S02-  Kownvoy HALINDE ya
ARAcLAR CavoY VAS SEYREDEN
OLMAL IR INDAK: MESAFE; NE KADAR

o @Kcmﬁlerini gecmek isteyen

* araglarin giivenle girebilecekleri kadar
O Traf ik ve yol durumuna gore

* istenildigi kadar

* C)Arag¢ uzunluklarinin I kati

' *SRC UYGULAMA SINAVI

* S02- GORSELDEK]
NEDIR? KI ARAC SAHIBININ YAPTIGI HATA

|

* B)Yolculuk éncesi aracin
* camlarini ve aynalarimi

CARADENT|
*SRC UYGULAMA SINAVI

Soru3: Resimde gSrmus
oldugunuz aracin sUrlcisd
trafikte hangl temel degere

sahip degildir?

Nezaket ve saygi
B) Sabir .~
C) Fedakarlik/



* SRC UYGULAMA SINAVI

* S01- SERVIS i
ISIKLI ISAR OFORU ARACININ ARKASINDAK] “DUR”

DIR?

HAN
e G/ HALLERDE YAKMAK

* B) Sadece égrenci indirirken,
* bindirirken .

* CJTagit anizalamp yolda

* kaldiginda,. -

* S02- TABLODAKi
 SONUCU VERILIR?
Birini tespitte: 6 ay ehliyetine el konulur .-

linc tesptte: 2 ehlyetine fkonulur

O;anwcmme:swmwdhm@wmm-
- )Ehliyetsiz arag kullanmak

» C)Keyif verici madde alarak arag k

2020 src1234 vygulama sinav sorvlan
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* SRC UYGULAMA SINAVI

+ S05- GORSELDEKI DOGRU n/nfxslmﬂ TUTUS SEKLI
HANGISIDIR?

* SRC UYGULAMA SINAVI

* S6: Sekildeki JANTA Oturmasini saglayan
kismin adi nedir?

2020 Src1234 uygulama sinav soruvlan j

* SRC UYGULAMA SINAVI

. S07- sEKILDEId NASIL BIR GUVENLIK
SISTEMIDIR?

“SSRC UYGULAMA SINAV/

¢ S01-

Gi)'r:l'ir‘l'tiife gormiis oldugunuz Karli havada aracin
' ebebi nedir?

asmishir.
C) Araci devrinde kullanmistir.

SURE:60 saniye

725}0 src1234 vygulama sinav sorulan |
[47-01°1
s SRC UYGULAMA SINAVI

« S07- GORSELDE HANGI PASIF GUVENLIK
SISTEMLERI KULLANILMISTIR?

« A) HAVA YASTIGI-FREN

Takodraf cihazina ait kayitlar ne kadar siire ile aracta
muhafaza edilir?

A) 1yl

B) 1 ay

C) 40 giin

Kesintisiz 4 saat 30 dk. Tir kullanan $Sofdr ne kadar mola
vermelidir?

A) 30 dk.

B) 15 dk.

C) 45 dk.

Gorselde ki levhay girdiigimiizde nasil hareket ederiz?

A)Kdpriaden gecgilmez

B) Yavaslariz ve karsidan
gelen yoksa gecgeriz.

C) Dururuz

D) Geriye doner gider



Asadidaki gérselde ki aracin siriiciisiiniin yaptigi nedir?

* SRC UYGULAMA SINAV.

Suricd : Kaldinmdan
~ arabami alayim ¢unku
u insanlar gegemeyecek.

* Soru6- $ekildeki nasil bir karayoludur?

A)Kisilik belirtisi
B) Karakter

D) Hepsi

BU ARACTA GPS NE iSE YARAR?

B Tol A% T

)

A) ZAMAN BILGISI VERIR.

Soru 3: Sekilde gosterilmis olan
ekipmanlardan araglarda kag¢ adet
bulunmasi gerekir ?

B) HIZ BILGISI VERIR.

C) YER VE KONUM BILGISI
VERIR.

D) YAKIT BILGISi VERIR.

TEHLIKELIi MADDE TASIYAN ARAGLARIN TAKIP
MESAFESiI NEDIR?
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Araclarm yiiklii veya yiiksiiz olarak karayolunda giivenli

‘nr erini temm amaci ile uzunluk, geniglik ve yuiksekliklerini
belirleyen élgiilere ne denir?
A)Gabari
B) Tagima sinir1
C) Olgek
Gorseldeki Levhanin adi nedir?
A)Engel Levhasi [

i1l
B) Anayol Levhas K J
C) Refij Levhasi / e \

Gorselde uygulanan ilk yardim tekniginin adi nedir?

A) Bas cene pozisyonu

B)Koma Pozisyonu

C) Sok pozisyonu




Gorseldeki igsaretin hangi araglarda bulundurulmas:
zorunludur?

A) Metrobiislerde ] I
11

B) Taksilerde

C) Otobiis-Kamyon-Cekicilerde|

Gorseldeki ilk yardim teknigini faydasi nedir?
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Gorseldeki levhanin ismi nedir?

A) Kan dolagim saglamak

B) Kalbi yavaslatmak

C) Hava yolu acikligi saglamak

A) Refiij basi

B) Anayol Levhasi

C) Tali yol Levhasi

Gorseldeki ilk yardim uygulamasi nedir?

A) Sok pozisyonu

B) Koma pozisyonu

C) Bas ¢ene pozisyonu

A)1

B)2

03

Sekilde gortildiigii gibi hasta veya yaraly: aragtan
¢ikarmak i¢in uygulanan ilk yardim tekniginin ad1
nedir?

A) Siirtikleme Teknigi

B) Heimlich Manevrasi

C) Rentek Manevrasi

Gorseldeki isaret diger arag stirticiilerinin kag
metreden gorecegi sekilde yerlestirilmelidir?

A) 500 Metre

Ty

B) 150 Metre

C) 20 Metre

Gorseldeki sekilde arag kullanan siirticiiye 1. defasinda
uygulanacak cezai iglem nedir?

A)Para ve 20 puan cezasi

B) Para cezasi ve ehliyete 6 ay el konulmas:

C) Cezasi yoktur




Gorseldeki ilk yardim teknigini hangi durumda Gorseldeki Yaraliyr aratan ¢ikarmak i¢in uygulanan
uygulanmasi sakincalidr? ilkyardim tekniginin adi nedir?

N

A) Dil geriye kagmigsa A) Siirtikleme Teknigi
B) Boyun omurunda hasar varsa B) Heimlich Manevras
C) Hava yolu kontrol edilecekse C) Rentek Manevras

Gorseldeki ilk yardim teknigini hangi durumlarda Gorseldeki 151k trafik isareti

uygulanir? stiriicliye neyi bildirir?
e }‘ A)Kontrollii gecis yapmasim bildirir.
A) Kafa travmas gecirildiginde ‘. “

B)Beklemesi gerektigini bildirir

B) Solunum kontrol ederken

C) Kalp yetmezligi durumunda C)Yolun trafige kapah oldugunu bildiri

Gorseldeki araci kullanan goforiin hangi mesleki Gorseldeki tagitlarin gecis hakki siralamasi nasil
yeterlilik belgesine sahip olmas gerekir? olmahdir?

X —
LB psRes =

@i g @ s
& B)SRC3

—— C) 3-1-2
C)SRC2

Gorseldeki trafik kazasimin siirtici kaynakh nedeni Gorseldeki aralarin gecis hakki siralamasi nasil
hangisi olabilir? olmahdir?
A) Takip mesafesine uymamak A)3-2-1
B) Yolun kaygan olmas B) 3-1-2

C) kamyonun yukli olmasi

C) 2-1-3




Polisin durus sekline gore arag siiriiclisii ne
yapmahdir?

A)Gegmelidir

B) Sola donmelidir

C) Beklemelidir

Polisin durus sekline gore kag numarah araclar
hareket etmelidir?

[« \.
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A)1-3 %
@ ? &
C) Yalmz 3 %5

Polisin durug sekline gore ka numarah araglar
heklemelidir?

é D

B) 2-4 R

C) Yalmz 3

Gorseldeki semboliin anlami nedir?

A) Semsiye kullaninmiz
A

B)Kirilacak esya

C) Kuru tutunuz

Bu kargilasmada gecis hakki siralamasi nasil olmahdir
A)1-2

B) Yalmz 1

C)2-1

Gorseldeki arag stirtictisii nasil davranmahdir?

A)Hizim artirmal

B) Takip mesafesini artirmal

A)1-3 ., .
\\

P i ‘
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SF ~ ren- Vitesi
x> " |C) Hava yastig--Emniyet kemeri

C) Takip mesafesini azaltmal

Gorselde hangi pasif giivenlik sistemleri kullamlmigtir?

A) Hava yastig1-Fren

Sekildeki lastigin aginma sekli nasil olur?
A) Asinmaz

B) Ortadan agimir

C) Yanak kismi aginir




Aracin arizalanmas) halinde gorseldeki igaret aracin 6n Sekilde sar1 renkte belirtilmis olan lastigin janta

ve arkasina kag metre mesafe olacak sekilde oturmasini saglayan kismin adi nedir?
yerlestirilmeli?
A) Yanak
A) 30
v B) Topuk
ﬁ B) 20
| C) Sirt
C)10
Sekildeki nasil bir karayoludur? Gorseldeki semboliin anlami nedir?
(a v %
_,.V;,;};%f.’f:" : A } A) Tali yol A) Bardak tagindigim belirtir

L P | B) Tek yonlii yol B)Kirilacak esyay1 belirtir

C) Boliinmiis Yol C) Islanmamas) gerektigini belirtir

Gorseldeki Lastik hangi durumda kullanihir?

Gorseldeki dogru direksiyon tutus sekli hangisidir?
A)3

L" ’ | A) Karh havalarda
b i B) Higbir durumda
|

C) Sicak havalarda

|B)1
C)2

Sekildeki nasil bir karayoludur?

* A) Cift ybolii yol '
@ Cift yonlii y \‘
’ "'

x ( B) Anayol » -,
{9 Gorseldeki arag icin hangisi hatah davramgtir?
S C) Tali Yol Ii\)Aniden fren yapmak

L

B) Hiz azaltmak
() Takip mesafesini artirmak



Sekildeki nasil bir giivenlik sistemidir?

A) Aktif

B) Pasif

C) Dis giivenlik

Aracin arizalanmas halinde gorseldeki isaret aracin 6n
ve arkasina ka¢ metre mesafe olacak sekilde
yerlestirilmeli?

A) 30

B) 20

C)10

Gorseldeki gibi 7 derecenin iistiindeki hava gartlarinda

hangi tip lastik kullanilmahdir?
A) Kis Lastigi

B)Havasi fazla lastik

C) Yaz lastigi

Sekildeki nasil bir giivenlik sistemidir?
A) Pasif dug giivenlik

B) Pasif i giivenlik

C) Aktif dig glivenlik

Gorseldeki sekilde kargidan kargiya gecen yaya
uygulanacak cezai iglem nedir?

A) Para ve Puan cezas

= B)Para cezasi

() Cezai iglem uygulanmaz

Aracin anzalanmasi halinde gorseldeki igaret diger arag
stirticiileri tarafindan en az kag metreden agikca goriilecek
sekilde yerlestirilmelidir?

A) 50

B) 150

C) 100




Sekildeki gosterilmis olan ekipmandan araglarda kag Sekildeki lastigin asinma gekli nasil olur?

adet bulunmas gerekir? .
. A) Asinmaz
A3
‘ B) Ortadan aginir
B) 2 X
A C) Yanak kismi aginir
C)1

Sekildeki arac1 kullanan soforiin hangi mesleki yeterlilik
belgesine sahip olmas gerekir?




